
令和４年1０月２０日

保護者の皆さまへ

浦庄小学校長 近藤 秀樹

運動会アンケートの結果について（お知らせ）

運動会についてのアンケートにご協力くださりありがとうございました。結果がまとまりましたのでお知

らせいたします。今回も、皆さまからたくさんのご意見やご感想を寄せていただきました。コロナウイルス

感染拡大対策のため、今年度も人数制限を設けたり地方別テントを設営しなかったり、ご不便をおかけした

運動会でしたが、お褒めの言葉をたくさんいただきありがとうございます。また、運営面等についても様々

なご指摘ありがとうございます。すべてのご要望に応える運動会にはならないかも知れませんが、教職員み

んなで知恵を出し合い工夫を重ね、今後も「みんなでつくる運動会」をめざしてまいりたいと思います。

皆さまの、ご協力・ご支援をよろしくお願いいたします。 （％）

項目 回答欄 ア イ ウ エ

１ 子供たちは生き生きと運動 ア イ だいた ウ あまりして エ してい

会に参加できていましたか。 していた いしていた いなかった なかった ７９ ２１ ０ 0

２ 運動会の運営や進行はどう ア イ だいた ウ あまりよ エ よくな

でしたか。 よかった いよかった くなかった かった ７４ ２６ ０ 0

３ 運動会の種目は子供たち ア イ だいたい ウ あまりなっ エ なって

の体力や興味を考えたもの なっていた なっていた ていなかった いなかった ６８ ３１ １ 0

になっていましたか。

４ 運動会の種目は工夫されて ア イ だいたい ウ あまりされ エ されて

いましたか。 されていた されていた ていなかった いなかった ６４ ３４ ２ 0

５ 新型コロナウイルス感染拡大防 ア イ だいたい ウ あまりされ エ されて

止対策は工夫されていましたか。 されていた されていた ていなかった いなかった ５４ ４１ ５ 0

寄せられたご意見やご感想 (成果を中心に）

１．子供たちは、生き生きと運動会に参加できていますか。

●高学年になり、運動会を楽しみながらも自分たちの係や役割を一生懸命こなし、下級生の良いお手本になれて

いたように思います。とても団結力を感じた今年の運動会でした！！

●楽しくしていた。

●4年生になって用具係の仕事を与えられたことにもはりきっていました。

●準備計画から家で悩んでいる様子を見て、最高学年としての責任感をもって取り組んでいる様子が伝わってきま

した。当日はとてもいい顔でやっていました。

●運動会の前から「私ここな！」「ここでこうするけんな」と楽しみな様子も見えました。

●最高学年がそれぞれの役割を責任もってやり遂げているところが素晴らしく感動しました！

●毎年、運動会で成長を感じています。

２．運動会の運営や進行はどうでしたか。

●とてもスムーズで、先生方や高学年の児童たちには、大変お世話になりました。ありがとうございました。

●午前中のみでも、子供たちは十分に力を発揮できていたと思います。また、テントなしでもマナーを守って観覧で

きていました。来年度もこの形式での開催を希望します。

●場所も分かって撮影しやすかったです。

●スムーズな運営、休憩も適度にあり、時間的にもよかったです。

●子供たちの競技中のアナウンス等、とても上手で良かったと思います。

３．運動会の種目は、子供たちの体力や興味を考えたものとなっていましたか。

●毎年その時の流行りを取り入れていて、とても良かったと思う。

●走力の差なく取り組める障害物競走は、ありがたいです。

●学年別であったり全体物であったりと、楽しませてもらえました。

●毎年話題になっているアニメなどを取り入れていただき、種目名も凝っていて楽しい。来年度も楽しみだ。

４．運動会の種目は、工夫されていましたか。

●玉入れの合間に踊るダンスがとてもかわいくて、玉入れの立ったり座ったりの時間がなくてとても良かったです。

●１・2年生の玉入れのダンスがとても可愛いらしく、1回1回数えずに最後に合計の玉を数える工夫がとても良い

なと思いました。

５．新型コロナウイルス感染拡大防止対策は、工夫されていましたか。

●テントも張らず間隔をあけて観ることができ、密にならず安心できました。

６．その他、会場設営等でお気づきの点がありましたら、お書きください。

●たくさんの先生方のおかげで感動できる運動会でした！ありがとうございます！！

●充実した半日でした。お世話になりました。

●子供たちがいきいきと活動している姿が見られてよかったです。ありがとうございました。

●お世話になりました。子供たちはとても楽しんでおり、頑張っている姿を見ることができました。

●子供たちの一生懸命さが伝わってくる運動会でした。先生方ご指導ありがとうございました。

●5年生は4年の時より役割も頑張っていてすごく成長を感じました。阿部先生ありがとうございます。赤池先生の

放送もすごく良かったです。

●コロナ流行中に運動会を開催してくださり、ありがとうございます。親子共々楽しめました。来年も楽しみです。

●運動会に向けての練習に少ししか参加することができず心配していましたが、本番一生懸命隣のお友達を見な

がら真剣に取り組む姿に成長を感じました。日々の学校生活の中で熱心に先生方に見守ってくださっているから

だと思います。

●たくさんの制約がある中で、子供たちのやる気を出させて、楽しく運動会ができるよう考えてくださった先生方に

感謝です。

●2学期始まって暑い中、ご指導お世話になりました。仕事も任せてもらい、それも楽しみのようでもありました。

●充実した半日でした。お世話になりました。

●子供たちが生き生きとしていて楽しい運動会でした。ありがとうございました。

●子供たちの頑張っている姿が見れて最高でした。先生方、練習、本番とお世話になりありがとうございました。

●工夫して運動会してくださりありがとうございます。リレーにダンス、玉入れも。

●今年も感染対策に配慮しながらのご指導、ありがとうございました。

●毎年、浦庄小学校の運動会は感動します。準備等お世話になりました。

●6年生の「家族のきずな」は思い出の種目になりました。今後成長するにつれ、一緒に行動することが少なくなる

と思います。動画にも撮り、いい思い出です。今思えば、おんぶでも良かったかもです。（笑）

《※裏面に続く》



●子供たちが徒競走やダンスをとても真剣に楽しそうにしていて、観ていて感動した。

●短い練習期間の中、進行もスムーズで温かい浦庄小学校らしい運動会でした。ありがとうございました。

●スパイファミリー、楽しそうに踊っていて良かったです。

寄 せ ら れ た ご 意 見 や 感 想 (課 題 や 検 討 事 項 を 中 心 に )

１．子供たちは、生き生きと運動会に参加できていますか。

●低学年はダンスを力一杯踊っていましたが、高学年になるとはずかしいのか、元気がなさそうなダンスにみえた。

●応援合戦やダンスの時の子供たちの表情がかたく感じた。もう少し笑いながら楽しくしている顔が見たかった。

●苦手なことは本気度に欠ける気がした。

２．運動会の運営や進行はどうでしたか。

●色々考慮してのことだとは思うのですが、やはり騎馬戦は見たかったです。

●全て良かったです。次回は綱引きも観たいです。子供たちも楽しめると思います。コロナのため難しいかも知れま

せんが。

３．４．５．については、回答はありませんでした。

（関連する内容が「⒍その他」の回答に見られました。それらは「⒍その他」の欄に記載します。）

６．その他、会場設営等でお気づきの点がありましたら、お書きください。

【開催時期・時間に関すること】

●コロナに関係なく昼までというのはすごくありがたいです。ずっと昼までにしてほしいです。地区関係なくテントもな

く、好きな場所で見れる、自由に移動とか気兼ねなく撮れるのも良かった思います。これからもこうあってほしい。

●とても楽しめました。実施してみないと暑さなどは分かりませんね。11月はよくても9月の場合は日陰にならない

校舎側だけでもテントがあれば良かったなと思いました。何より高学年になりしっかりしているところが見れて良

かったです。

●初めての運動会とても楽しそうで見ていてこちらも楽しかったです。午前中のみ開催も良かったです。

●昼で終わるので暑い中でも子供も親も元気に見れました。ずっと昼終わりでお願いしたいです。

●午前中で終わるので、体力的にも丁度良いと思いました。

●昨年度同様、午前中のみ開催し、テントも設置しなかったので保護者の負担も少なく、ありがたかった。来年度も

そうしていただきたいと思う。

【コロナ対策に関すること】

●午前中開催は非常に良かったと思うが、人数制限は必要なかったと思う。（守っていない人も多くいたし、密でも

なかったから）

●人数制限をしていたにもかかわらず、守られていないご家庭。小さいお子さんに関しては、連れてこられるなら、し

っかり親御さんが見るべきです。土を置いていたブルーシートに小さいお子さんだけが遊んでいました。危ないと

何度か思い、気になり子供の競技がゆっくり見れませんでした。学校側は色々なことを考え、運動会を実施してく

れています。地域の方、保護者、学校とどの方がかけてもよりよい活動はできないと思います。一部保護者の行動

には残念でした。

●人数制限を守れていない家族がいたように思いました。注意されないからいいという事ではないと思う。

【地方別テントに関すること】

●負担軽減の為、来年もテントなし午前中まででお願いします。

●先生方の準備･配慮のおかげで親子共にとても楽しむことができました。テントなしの９月開催でしたが、全く不

便は感じませんでした。予定通り開催していただき、ありがとうございました。お世話になりました。

●半日、テントなしの開催がありがたかったです。

●テントはある方がうれしいです。結局木陰に人が固まっていたので、分散してテントがある方がよいと思いました。

●テントがないのは、競技によって場所移動ができ、ありがたいです。・毎年言わせて頂いていますが、お弁当の心

配がなく助かります。暑さもあるので。・半日で丁度いいと思います。昔に比べ児童数も少ないので。・暑い中、運

動会の練習で少し心配もありました。・とても楽しい運動会でした。先生方の準備、指導等とても忙しく大変であ

ったと思います。本当にありがとうございました。

【種目に関すること】

●ダンシング玉入れ最高でした 今年も素晴らしい運動会でした。練習、準備、当日の運営ありがとうございました。

●騎馬戦とか復活させてもいいかなと思いました。

●高学年のリレーは、とても迫力があってよかった。

●一つ一つの競技が工夫されていて、楽しみました。低学年の子供が一生懸命踊るダンスがとても可愛いらしかっ

たです。先生方のご指導に感謝します。ありがとうございました。

●玉入れ（１・2年生）がかわいくてとてもおもしろかったです。

●家族の絆の演出がすごく良かったです。すごく感動しました。こういうのを続けていただけたら6年生の保護者にと

っても良い思い出になると思います。赤池先生とてもよかったです。

●一つ一つの競技が工夫されていて、楽しかったです。徒競走や応援合戦では子供たちの成長を感じました。先生

方の指導に感謝します。

●１･２年生の玉入れのダンスがすごくかわいくて癒された。５・６年生のリレーも感動しました。

学 校 か ら

※「１．子供たちは生き生きと…」について、「はずかしいのか、元気がなさそうなダンスに見えた」「応援

合戦やダンスの時の子供たちの表情がかたく感じた」「苦手なことは本気度に欠ける」などの意見をいた

だきました。天候や不測のトラブルによる練習不足で自信をもって演技をすることができなかったことも

要因かもしれません。今後も「今できる精一杯の演技を」「楽しく取り組む姿を多くの方に見ていただこ

う」と教職員一同、取り組んでいきます。引き続きご意見等をお寄せいただくとともに、保護者の皆様か

ら子供たちにも励ましの声かけ等ご協力よろしくお願いいたします。

※「種目の内容や数、午前中での開催について、次年度以降も継続しては？」という意見が多数ありました。

騎馬戦や綱引きなど、コロナ感染前にあった種目も見たいという意見もいただきました。授業時数の確保

や園児児童の負担軽減なども考えながら、次年度に、種目内容や種目数、開催時間などを検討します。

※昨年度と異なり９月に実施した運動会でしたが、「地方テントがない方が保護者負担が少ない、観戦しや

すい」などの意見を複数いただきました。日射しもあり気温も高かったためテントが必要という意見も見

られました。アンケート結果やＰＴＡ役員会での意見をもとに、検討していきます。

※コロナ対策として人数制限をお願いしましたが、守られていない、必要ないなどのご意見をいただきまし

た。「ブルーシート近くで幼児が遊んでいた件」については、見かけた職員が保護者に声かけしたことを

確認しています。しかし、他にも気になる状況があったのではないかと推測します。十分な対応ができて

いないことをお詫びします。運営や進行の都合、園児・児童の指導等により、教職員が対応することがで

きない現状です。保護者の方には、引き続きご理解・ご協力くださいますようお願いいたします。


